
IS  RELIED  ON  BY  MY  HOUSEHOLD
FOR  LOCAL  NEWS,  INFORMATION

MY LOCAL
NEWSPAPER...

83%
Say YES

NEWSPAPER POWER.
Print, Digital & Social Solutions for our advertisers.
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* Percentage of adults who answered 
“Yes/Applies” to the statement “I or my 
household relies on (a local newspaper) for 
local news and information” in the National 
Newspaper Association’s 2022 Survey 
of 1,000 participants from communities 
across the United States.
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